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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Έβρου  ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ και ΣΤΗΡΙΖΕΙ την Πανελλαδική Απεργία 
που προκήρυξε ο Π.Ι.Σ. για την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2013 

 
      Συνάδελφοι, η κατάρρευση του Δημόσιου και Ιδιωτικού Συστήματος Υγείας έχει ήδη δρομολογηθεί, με 
καταστρεπτικά αποτελέσματα τόσο στην περίθαλψη των πολιτών, όσο και στο ιατρικό επάγγελμα-λειτούργημα. 
      Οι τεράστιες περικοπές των δημοσίων δαπανών για την Υγεία, η προκλητικά ελλιπής χρηματοδότηση του 
ΕΟΠΥΥ, η τεράστια ύφεση και η ανεργία, οδηγούν σε ραγδαία υποβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών 
υγείας, στην μεγαλύτερη συμμετοχή των χειμαζόμενων οικονομικά ασφαλισμένων, στον αφανισμό των 
ελευθεροεπαγγελματιών γιατρών και στην εξαθλίωση των δημόσιων λειτουργών υγείας. 
      ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ (ΙΔΙΩΤΕΣ-ΤΑΜΕΙΑΚΟΙ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΙ-ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΙ-ΚΥ-ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΙ) 
ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΜΑΖΙΚΑ Σ’ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ. 

       ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ  ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΩΣΤΕ: 

  -  ΝΑ ΜΗΝ ΔΙΑΛΥΘΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
  - ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΝΟΣ/ΜΕΙΑ-ΤΜΗΜΑΤΑ-ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 
  - ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΤΟΥΝ ΑΛΛΟ ΟΙ ΠΑΡΟΧΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ 
  -  ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ  
     ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗ  ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ Ε.Σ.Υ 
  -  ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ ΤΟ ΚΥΡΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΓΙΑΤΡΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ 
 

     Πρέπει όλοι (ιατροί και πολίτες) να αντιληφθούμε ότι η απαξίωση-φτωχοποίηση και τελικά η αναπόφευκτη 
κατάρρευση του ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ δεν θα αφήσει κανένα αλώβητο.  
     Συνάδελφοι, είναι η τελευταία μας ευκαιρία για να αναδείξουμε πανελλαδικά τα προβλήματα της υγείας (που 
αφορούν όλους τους πολίτες)  και των λειτουργών της. 
     Επιτέλους, οι ηθικοί και φυσικοί αυτουργοί της οικονομικής καταστροφής και της ανθρωπιστικής κρίσης που 
πλήττει την χώρα, πρέπει να καταλάβουν ότι δεν μπορούν να εμφανίζονται με περίσσια έπαρση και θράσος, ως 
τιμητές των πάντων. Η επερχόμενη μείωση του προσδόκιμου ζωής του ελληνικού λαού θα έχει ονοματεπώνυμο. 

Για το Δ.Σ του Ι.Σ.Ε. 

 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

  

     

           ΒΑΡΝΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                       ΠΑΠΑΝΔΡΟΥΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 


